Sambutan Wakil Gubernur Kaltim

Assalamualikum Wr. Wb
Puji syukur kehadirat Allah SWT 
Selamat pagi dan salam sehat untuk kita semua

Memenuhi amanat Undang-undang Nomor 43 Tahun 2009 tentang Kearsipan sebagaimana dalam Pasal 49 point (b) yaitu Penyusutan arsip meliputi Pemusnahan arsip yang telah habis retensi dan tidak memiliki nilai guna dilaksanakan sesuai dengan ketentuan peraturan perundang-undangan. 
Beradasarkan hal tesebut diatas Badan Perencanaan Pembangunan Daerah Provinsi Kalimantan Timur yang telah mengajukan Persetujuan Pemusnahan Arsip ke Arsip Nasional Republik Indonesia pada tanggal 04 Januari 2021 dan membentuk tim Pemusnahan ,adapun priode tahun arsip yaitu 1994 – 2010 berupa arsip tekstual dengan jumlah 2.801 berkas.  
Pengelolaan arsip dinamis dilaksanakan untuk menjamin ketersedian arsip dalam penyelenggaraan kegiatan pemerintahan sebagai bahan akuntabilitas kinerja dan alat bukti yang sah berdasarkan suatu system yang memenuhi persyaratan. Pengelolaan arsip dinamis meliputi pada penciptaan arsip, penggunaan dan pemeliharaan arsip dan kegiatan penyusutan arsip meliputi Pemindahan arsip dari unit pengolah/unit kerja keunit kearsipan OPD, Penyerahan Arsip dari Perangkat Daerah ke Lembaga Kearsipan serta Pemusnahan arsip yang tidak memiliki nilai guna setelah mendapatkan persetujuan Lembaga Arsip Nasional Republik Indonesia.
Harapan dan keinginan saya mengajak siapa saja sebagai ASN melakukan sadar dan tetib arsip melalui meningkatkan mutu pengelolaan kearsipan setiap unit kerja di semua Perangkat Daerah dilingkungan Pemerintah Provinsi Kalimantan Timur, memprioritaskan penyediaan sarana dan prasarana kearsipan dan peningkatan kualitas dan kuantiras SDM Kearsipan. Harapan agar semua OPD dilingkungan Provinsi Kalimantan Timur melakukan Pemusnahan Arsip sesuai dengan amanat Undang-undang Kearsipan, sebagaimana Bappeda Provinsi Kalimantan Timur sebagai OPD Percontohan yang melakukan Pemusnahan Arsip.
Demikian sambutan saya mari kita tingkatkan terus kemampuan diri kita masing-masing agar sumber daya manusia kearsipan semakin berkualitas dalam pengetahuan dan wawasan. 
Wassalamualaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. Samarinda, 22 Agustus 2022 ,Wakil Gubernur Kalimantan Timur. 

